

“爆能小记者”新鲜出炉！



由快报即时互动网站“我能网”联合《成长周刊》向全市中小学生推出“爆能仔杯”征文大赛自4月初开赛以来，在一个多月的时间里，广大中小学生积极参与，踊跃投稿。上周，大赛在结合了特邀评委老师的评分以及网络人气指数两项指标的基础上，最终评出了20名“爆能小记者”（名单附后）。同时，力小分校凤凰花园城小学、拉小分校银城小学两所学校也因其突出表现被授予本次大赛的最佳组织奖。

本次大赛中，孩子们发挥了无穷的想象力，描绘出各种各样的爆能仔，它一会是医术高超的星级医生，为地球病人治病；一会儿又化身为“能”骑士，助人为乐；一会儿又跑到遥远的卡特兰星系上的赫尔卡星球遨游一番；上天入地，无所不能。而各学校老师和同学们对本次活动的高度热情也令人非常感动，游府西街小学四（6）班的何雨晨同学在拿到作文命题后，一下子就创作了长达8000

字的爆能仔原创童话；而力小分校凤凰花园城小学、拉小分校银城小学两所学校的老师更是发动了全校三年级以上的学生积极参与大赛，最终各投来了100多篇作文。据悉，“爆能仔杯”征文大赛将暂告一段落，下月初，我们将举行颁奖仪式，为20位“爆能小记者”颁发“爆能小记者证”，而此后的系列活动也将陆续展开，敬请关注本报连续报道，以及我能网的相关信息。

»小贴士

爆能小记者名单

王世杰、谭天、徐子涵、马思博、陆怡超、宋盈莹、李文婷、何欣潼、朱天羿、刘彦涵、张心怡、刘昊玮、韩贻嘉、吴闻达、程思睿、何雨晨、仇瑞川、张沁郅、孔维国、吉哲嘉。

快报记者 袁永红

爆能仔沙漠奇遇记

游府西街小学四(6)班 陈千禧

爆能仔跟人类一样，都生活在地球上，都由父母抚养成人，只是他生活在一个奇妙的四维空间里。

这天，爆能仔正准备回家吃饭，突然踩到了一面镜子。但爆能仔感觉有点儿不对劲，环顾四周，已经置身于一个大沙漠中。

沙漠太热了，爆能仔很渴，前面好像有一堆大西瓜，这令爆能仔欣喜若狂，可等爆能仔走近，“原来是海市蜃楼啊。”

爆能仔隐隐约约看见了一个人影朝他走过来，便走上前去问：“你好，请问你看见一堆西瓜

吗？”“不，没有，这里只有沙子。”这是一位长得很清秀的姑娘，叫清林月月，也是四维空间的。

“沙漠真的除了沙子什么都没有。”“如果我们能找到沙漠绿洲就好了。”清林月月和爆能仔聊了起来，这一夜，两人数着星星睡着了……

爆能仔其实可以搜索出沙漠绿洲的地点，但他太累了，已经没有能量做这些事了。两人继续往前走，走了三天三夜，清林月月累极了，爆能仔就背着她走，又走了三天三夜。



爆能仔从没觉得这么累过，趴在地上，回头看了一眼清林月月，已经倒在了地上，奄奄一息，快死了。爆能仔突然有一种要爆发的感觉，他感觉自己快要爆炸了。“咚”，一声巨响，爆能仔体内的能量一下子爆发出来了：沙漠瞬间变成了草原，树高高地昂

起了头，花儿挺直了身子，一条清澈的河流从他们身边流过……清林月月笑了。

就在这时，两人回到了四维空间，清林月月和爆能仔马上到了医院，查看爆能仔能量爆发的原因。诊断结果出来了：爆能仔由于心理原因导致能量爆发。医生说，爆能仔因为太担心清林月月的生命了，所以意念导致能量爆发。

爆能仔和清林月月从此成了好朋友，他们经常回忆那天晚上圆圆的月亮。

爆能仔巫妖山奇遇记

凤凰花园城小学五(3)班 吴悠然

妖山寻找新能源！拥有无穷能量的爆能仔自然是最佳人选啦！清晨，在宠物塔可的陪伴下，爆能仔来到巫妖山。呵，这儿还真不是一般的恐怖啊：泥土是赤红色的，黑暗掩盖光明。爆能仔不禁提高了警惕，每迈出一步都很小心。忽然，拥有“顺风耳”的塔可听到山体的巨石中传来一阵奇怪的声音，于是拉了一下爆能仔的衣服，提醒他拿好武器。“嗖”的一声，一只巨大的变异埃雷生物跳了出来，挡住了爆能仔的去路！爆能仔急忙使出能击中埃雷生物的绝招“电光火石”。可是这只埃雷生物不但没有应声倒地，反而津津有味地咀嚼起“电光

火石”的能量球来！爆能仔大吃一惊，还没反应过来，埃雷生物的“雷口箭”已朝他靠近！爆能仔急中生智，把“雷口箭”反弹给埃雷生物，结果埃雷生物一箭毙命。

经过了这场战斗，爆能仔与塔可都吓出了一身冷汗，塔可建议道：“地面上危险太多了，不如我们飞上山顶吧！”爆能仔立刻动用身体中的能量，飞上了天。飞了好长一段时间，爆能仔忽然惊喜地叫道：“我看到巫妖山的能量源了！”当能量球近在咫尺时，爆能仔伸出的手仿佛触电一般缩了回来，在一朵朵黑云中，出现了四维空间最可拍的动物——电龙！原来这就是巫

妖山传说中的能量球守护神，只有打败它，才能拿到能量球！看着眼前的电龙，爆能仔想起刚才自己与埃雷兽战已经用去了一半的能量，怎么办？爆能仔想到了一个很冒险的主意。它跳上电龙的尾巴，开始运气，准备把电龙在尾巴上的心脏炸通。“轰！”一声巨响过后，不明所以的电龙就在一阵痛苦的挣扎中失去了战斗能力。而爆能仔与塔可拿到了历尽千辛万苦得到的能量球，高兴地飞回了美丽的四维空间添加能量。

“爆能仔，你妈喊你回家吃饭啰！”嗨嗨，拜拜！

指导老师：许莉

爆能仔地心奇遇记

凤凰花园城小学五(3)班 陆曼聪



爆能仔离开了孕育他的四维空间，来到了地球，他目睹了地球频繁发生地震的惨状，于是，他准备帮人类治理地震。

爆能仔从火山口钻入了地心，想一探究竟，但它的能量已经不多了，他只好找到能量宝珠来补充能量。他在地心炙热的岩浆里飞快地穿梭着，突然发现了一个能量矿区，他狼吞虎咽，能量瞬间充满。他马上去探究地震的原因，原来，地震是由于地球板块的碰撞造成的。他马上以十倍光速的速度冲向了四维空间，拿来了四维坚硬钢管，又返回了地心。这种钢管可以耐一亿度高温，而且不会热胀冷缩，能耐一千万牛顿的高压。爆能仔准备用这些钢管把移动的大地板块固定住，“嘿！嘿！”他一次次费力地把钢管插进四川断裂带、智利断裂带，不好，唐山地区又发生了几次小地震，爆能仔立即前去查看，原来是可恶的埃雷生物在捣乱，它们为寻找超能矿，破坏了地球结构，爆能仔拿出无敌基因枪来到地心，找到了埃雷生物的老巢，无敌基因枪可是四维空间的最新发明，它可以更改生物的DNA，使有害生物为人类造福。爆能仔举枪射击，刚才还凶神恶煞的埃雷们立刻变成了乖乖仔，爆能仔命令它们帮忙安装钢管，人多力量大，爆能仔终于用钢管把所有地质断层给固定了起来，地球终于恢复了平静。人们听说了这件事，无不佩服爆能仔。

指导老师：许莉

北大青鸟

新街口校区

北大旗下权威课程

学历

技能

软件测试
工程师

4个月打造
一就业无需等待

北大青鸟新街口校区联合软件名企开设软件测试人才定向委培班，采用北大旗下权威专业课程设置，助你4个月成为软件测试工程师。

全国免费
咨询热线：

400-888-6030

在线咨询网址：<http://www.nj-test.com>



南京新街口校区：中山南路8号江苏文化大厦22F（大洋街对面） 025-86077000 www.nj-test.com
南京张府园校区：连邺路66号3F（张府园地铁3号出口右转30米） 025-84200066 www.nj-test.com

爆能仔火星历险记

游府西街小学四(6)班 邢征帆



“丁零零”闹钟响了，爆能仔从床上跳了起来，要知道，他今天要去火星呢！

爆能仔坐车前往宇宙航行机场，那里人山人海，爆能仔一边埋怨着一边使劲向前冲。好不容易，终于到达了四维人物的乘车区。只见他拖着大包，冲向一个墙壁，耶！他进去了，爆能仔在同类的四维空间里，搭上了火星航班……

爆能仔一岁时，他的父母在“火之星王”这个火星化身的手下被强大的超能力害死，从此他成了孤儿，因此他心中对“火之星王”充满了仇恨。爆能仔时刻记着：为父母报仇。48小时过去了，爆能仔来到了火星，这里十分繁华。起初，爆能仔对火星充满了恐惧，但这里有善良也有友谊。

一个星期里，爆能仔就交到几个好朋友，他们分别是：咕噜、奇洛、卢比，咕噜的块头很大，奇洛是个聪明的小女孩，卢比十分古怪，谁也别想猜透他的心思。爆能仔和同伴们每天都在讨论着怎样打败“火之星王”。

转眼间，七年过去了……

四位往日的小伙伴已长大成人（在四维世界里八岁已成年），他们可以自由使用超能力了。

一天，卢比带来了一张地图，那是通往“火星宫”的地图，此时的奇洛已经被地图吸引，爆能仔无时不刻在练习着超能力。

星期四，四点零四分四十四秒，也许，这是一个“火之星王”死亡的时刻，爆能仔等四个人冲进了火星宫，用超能力与“火之星王”打斗着，搏斗时怎么不见了卢比？明明四人一起同行的。

惨！惊！愤！卢比成了间谍，正在吸取爆能仔的生命力啊。奇洛、咕噜拼命地哭泣喊道：“卢比，你不能这么做，快停手！快停手。在一旁的“火之星王”得意地哈哈大笑道：“爆能仔，你很快就会与你的父母相见啦，哈哈……”

爆能仔此时感到自己能量的消失，他仿佛看到了父母，又仿佛听到耳边有个声音：“孩子，你来得太早了，你不能、你不能，快坚强起来，你还要报仇、除害啊！”

爆能仔努力让自己睁开眼睛，他开始爆发超能力，他想着父母，想着朋友。只听一阵轰的巨响，卢比和“火之星王”的头上冒出了黑烟，黑烟在一点点地消尽，卢比和“火之星王”在烟散后回复了善良的本性。

“火之星王”伏到奄奄一息的爆能仔身边：“是考拉古在控制着我和卢比，爆能仔，你快醒醒，快醒醒！”爆能仔恍然大悟，他明白，不可宿命的对手还在前方……欲知详情，请看续篇。